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TRIGONOMETRI -3

2-(sin12°-cos43° - sin43°-cos12°)
00329°-\/§ —cos61°

isleminin sonucu kacgtir?

B) —1
D) 0 E) 1

A) tan31° C) cot31°

2. tan12° - tan49° - tanx = tan12° + tan49° + tanx

olduguna gore x kag derece olabilir?

A) 291  B)229 C)209 D)119  E) 11

3. €0s86° = 2x
olduguna goére sin?32° — sin?28° ifadesinin x tiiriin-
den esiti asagidakilerden hangisidir?
A) x B) v2x C) V3x
D) 2x E) 2v/3x
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MATEMATIK

n
x+y=—&

olduguna goére (sinx + cosy)? + (siny + cosx)? islemi-
nin sonucu kactir?

1 3
A) — B) 1 C) = D) 2 E)3
) 5 ) ) 5 ) )
1-8-sin? ~.cos? X
8 8
isleminin sonucu kagtir?
A) 0 B) Q C) 1 D) V2 E)2

2

cos72° — cos36° ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) _% B) sin12° C) 0

1

D) cos12° E) —
) ) 5
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TRIGONOMETRI - 3

4 10. A
7. arctanx + arctan(1 — x) = arctang
olduguna goére x kacgtir?
1 1 1 1 1 6
A) — B) — C) — D) — E) —
) 5 ) s ) 2 ) 3 ) >
B 2 D C

ABC dik iicgeninde [AC] L [BC], |AC| =6 cm,
|IBD| =2 cm ve tan(ﬁD) = % olduguna gore |[DC|
kag¢ santimetredir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

c0s2100° - cos?10°
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8. isleminin sonucu kagtir?
sin70°
A) -2 B) —1 C)o D) 1 E) 2
=]
>
:%
E
s 1. sin49° =m
E olduguna gore —cos16° asagidakilerden hangisine
S esit olabilir?
g’ A) 8m*—8m? — 1 B) 4m*—6m2+m
T C) 8m* - 6m? + 1 D) 8m*—8m? + 1
;s‘: E) 4m*—6m?2 + 1
9 D E C o
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S
ABCD karesinde 2|DC]| = 5|ED| olduguna gére o 12 m<a<3™ vesin2o =24
N - 2 25
tan(AEB) kagtir? s
o olduguna goére cosa kagtir?
25 19 19 25 & gunag o Kas
A) -2 B -2 0C)1 D) -~ E) 2 8
19 25 25 19 R A 4 B) 3 c) -
Q 5 5 25
= 1 1
D) —— E) -—
) 5 ) 25
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